

飓风“李”影响加拿大东部地区



9月16日,受飓风“李”影响,加拿大东部新斯科舍省贝德福德海滨波浪汹涌。近日,来自大西洋的飓风“李”以热带风暴级别登陆加拿大东部地区,加拿大新斯科舍省多地受飓风影响较大。

林威 摄

澳大利
亚

带宠物蟒冲浪 一男子遭罚款

澳大利亚昆士兰州黄金海岸一名男子多次带自己的宠物蟒去冲浪,因此成为网络红人,同时引起野生动物保护部门注意。由于违规将宠物带到公共场所,这名男子被罚款2322澳元(约合1.1万元人民币)。这名男子名为希戈尔·菲乌萨,养了一条名为“希瓦”的地毯蟒。本月早些时候,菲乌萨颈缠“希瓦”在雷恩博湾冲浪的视频在网络上走红。菲乌萨当时告诉媒体,“希瓦”现年3岁,已冲浪至少10次。它看上去比较喜欢水,不过通常只是稍微下个水就回到冲浪板上。澳大利亚广播公司18日援引昆士兰州环境与科学部门高级官员约翰·麦克唐纳

的话报道,菲乌萨带蟒冲浪的画面引起他们注意。调查显示,他仅获得了养蟒许可,仅凭这项许可,他不能擅自将蟒带出饲养地,除非是去看兽医、进行宠物交易等特定情况。“如要将宠物带到公共场所或予以展示,需要获得农业和渔业部门的单独许可。”麦克唐纳说。

依据他的说法,饲养澳大利亚本土动物为宠物时,将它们带到公共场所可能会令它们承受不必要的压力,导致其行为“变得不可预测”。

据法新社报道,地毯蟒无毒,成年个体可达3米长,主要以鸟类、蜥蜴和其他小型哺乳动物为食。

(王鑫方)

德国 柏林勃兰登堡门遭“环保团体”喷漆 警方逮捕14人

德国首都柏林标志性建筑勃兰登堡门17日遭“环保团体”——“最后一代”成员喷涂大量油漆,警方现场逮捕14名肇事者。柏林市政府谴责该团体的这一行为超出合法范畴。

这一团体曾多次以反对使用化石燃料为名,采取极端抗议行为,屡屡触犯相关法律,引发社会不满和谴责。17日该团体成员用装有橙色油漆的灭火器向勃兰登堡门的六根立柱喷涂油漆。据法新社报道,勃兰登堡门东面的巴黎广场被殃及,该团体成员留下多个带有油漆

漆的脚印。

柏林警方说,警员注意到有人在勃兰登堡门使用液压升降装置后,立即阻止他们攀爬这一地标建筑,当场逮捕所有14名肇事者,并按照损坏财物罪发起调查。

柏林市长凯·韦格纳谴责这一团体的上述行为,认为其超出合法范畴。他接受德新社采访时说,该团体的行为不仅破坏了历史悠久的勃兰登堡门,而且破坏了关乎时代和未来重要议题的讨论。

(李明睿)

美国 飞行比赛飞机相撞 两飞行员死亡

在美国内华达州里诺市举行的美国全国航空竞速冠军赛17日发生事故,两架T-6型教练机在着陆过程中相撞,两名飞行员死亡。

里诺航空竞速协会在一份声明中说,当地时间下午2时15分左右,两架已经完赛的飞机在“即将着陆”时相撞,两架飞机上各有一名飞行员,均已死亡。赛事主办方正同美国国家交通安全委员会、联邦航空局以及地方政府合作,调查事故原因。事故没有造成其他人员伤亡。

美国国家交通安全委员会主持事故调查,确认两架飞机分别为北美T-6G型和北美AT-6B型教练机。残骸残片散落长度大约800米。

当天是本届赛事最后一天。事故发生后,所有竞速飞行暂停。

据美国有线电视新闻网报道,美国全国航空竞速冠军赛在里诺举办已有50多年,吸引世界各地航空爱好者和观众。这项赛事不止一次发生飞行事故。

去年9月18日,一架捷克制L-29“海豚”型教练机在比赛中坠毁,飞行员身亡。2011年9月16日,一架生产于第二次世界大战期间的P-51“野马”战斗机在比赛中失控撞向看台,造成飞行员和观众总计11人死亡、60多人受伤。

(刘鸿彬)

韩国 首尔将举办首届宠物节

韩国首尔市政府17日宣布,将于10月8日举办该市首届宠物节。届时主办方将组织多项活动,供宠物及其主人一展风姿。

据《韩国时报》报道,宠物节举办地设在首尔世界杯公园,其中一大亮点是宠物时尚赛跑。届时,主人与宠物穿着同样颜色的衣服或配饰,各自组队行进5公里。依照计划,将有500支参赛队,其中400支需提前报名,现场可接受100支报名。完成5公里行进后,各参赛队将获得环保袋和毯子,并有机会获得心爱的宠物的漫画和照片。

宠物节期间,主办方将邀请包括知名训犬师和兽医在内的宠物专家开展讲座,还将提供动物行为矫正咨询服务。

韩国近年来养宠物家庭数量不断增加。据韩联社报道,2022年韩国养猫养狗的家庭数量达到602万户,而2012年这一数字为364万户。去年韩国宠物产业市场规模约为8万亿韩元(约合439亿元人民币)。韩国农林畜产食品部8月说,随着养宠物家庭不断增加,计划到2027年,将宠物产业市场规模扩大至15万亿韩元(约合823.5亿元人民币)。

(乔颖)

日本 统计显示: 老年人口占比世界最高

日本总务省17日公布的人口统计数据显示,日本65岁以上老年人在总人口中所占比例达到29.1%,再次刷新该国历史纪录,为世界第一。

据统计,截至9月15日,日本65岁以上老年人有3623万,比去年同期减少1万人,这是日本老年人自1950年以来首次减少。不过据日本国立社会保障和人口问题研究所预测,到2040年,日本第二次生育高峰期(1971年至1974年)出生的一代人年龄超过65岁后,日本老年人将增至3928万,届时老年人在该国总人口中占比将升至34.8%。

按性别区分,目前日本老年男性有1572万,女性有2051万。从年龄层来看,75岁以上老年人有2005万,首次超过2000万,占总人口16.1%;80岁以上老年人有1259万,占总人口10.1%,意味着每10人中就有一名超过80岁的老人。(姜俏梅)

法国 巴黎时装周在即 一奢侈品牌待发布作品遭劫

法国奢侈服装品牌“巴尔曼”计划在即将举办的巴黎时装周发布2024年春夏新品成衣。然而还没到时装周开幕,50多件新品成衣竟在运输途中遭劫。

据法新社17日报道,依据“巴尔曼”创意总监奥利维耶·鲁斯坦16日夜间在社交媒体发布的帖子,16日早晨,装有50多件新品的货车从巴黎一座机场驶往该品牌位于巴黎的总部,货车在途中被劫走,所幸卡车司机安然无恙。

鲁斯坦说,罪犯劫走这些新品真是“太无礼”了。他和整个团队、供应商为了这些新品努力工作,现在不得不全部重来,而且要更加“夜以继日”加班加点,才能确保发布会如期举行。

巴黎时装周将于本月晚些时候举行。“巴尔曼”定于27日举行2024年春夏新品成衣发布会。该品牌一名发言人已确认发布会将如期举行,但未对这起劫案作出评论。

(袁原)

本版稿件均据新华社